;\w 4 /é
AL g4

SUNREKA

AOETAJTIMPOBKA

\m\\\w\ \\wm .
s\\\‘\\ SRR i

BEEH3MHOBbIN FTEHEPATOP

SUNREKA G3500EAX
apT. 211002

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

—— 4

# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1000.F70.001V.00.00 KAPTEP [IBUTATENA 1
2 1200.168.0030.00.00 NHANKATOP YPOBHA MACNA 1
3 1100.168.001V.00.00 MOBOPOTHBII PbIYAT 1
4 1120.168.R001V.00.00 LWNJIART 1
5 2232.D68.001V.00.00 BEOKOBAA 3ALLMTA 1
6 0270.168.001v.00.00 MOALIMMHUK LWAPUKOBbIN 6205 1
7 3150.168.006V.00.00 CAINbHUK 25x41,25x6 1
8 2230.F70.001v.00.00 HVXHWIA OBTEKATENb 1
9 1250.168.R001V.00.20 BONT M10x1,25x15 2
10 1260.168.R001V.66.00 LWAMBA 10 2
11 3170.168.R001V.00.00 WTNOT 8x14 2
12 1070.168.002V.00.00 LWECTEPHA PETYNATOPA B CBOPE 1
121 1070.168.002V.00.01 MPOKNALKA 2
12.2 1070.168.002V.00.02 LUECTEPHA PETYNIATOPA 1
12.2.1 1070.168.002V.00.03 LHECTEPHA 1
12.2.2 1070.168.002V.00.04 LEEHTPOBEXHbI YTOP 2
12.2.3 1070.168.002V.00.05 WTUOT LEHTPOBEXHOIO BNIOKA 2
12.3 1070.168.002V.00.06 LEEHTPAITIbHAA OCb 1
12.4 1070.168.002V.00.07 KONbLIO 1
12.5 1070.168.002V.00.08 KOJINMAYOK 1
13 1020.168.010V.00.00 JATYNK YPOBHA MACIA 1
13.1 1020.168.010V.00.01 KOPMYC OATYNKA YPOBHA MACIA 1
13.2 1020.168.010V.00.02 YMOTHUTENBHOE KOJ1bLIO BOJIbLLOE 1
13.3 1020.168.010V.00.03 YNNOTHUTENBHOE KONbLO MAJIOE 1
13.4 1020.168.010V.00.04 TAVIKA 1
14 5787.06010.00.01 BONT M6x10 2
15 5787.06014.00.01 BONT M6x14 2
16 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
17 5787.06020.00.01 BONT M6x20 1
18 1110.168.R001V.67.00 XOMYT 6x13x0,5 2
19 2365.188.001V.00.00 XOMYT 1

2 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

# Ko OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1010.168.002V.00.00 KPbILLKA KAPTEPA 1
2 3150.168.006V.00.00 CAJIbHWNK 25x41,25x6 1
3 0270.168.001V.00.00 NOAWWNHUK LAPVKOBBIN 6205 1
4 3040.168.M01V.00.00 NPOKNAJKA KPbILLKIM KAPTEPA 1
5 1230.168.001V.00.00 MACNAHbIZ LWyN 1
6 5787.08030.00.01 BONT M8x30 6
7 4070.460.001v.00.00 SATTYLKA METAIITUYECKAA 1
8 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
1 2040.F70.003v.00.00 MAXOBWK 1
2 2030.P70.001V.63.00 KPbIJIbYATKA OXTTAXIOEHNA 1
3 2020.F70.0020.00.00 CTAKAH CTAPTEPA 1
4 6177.14000.06.01 TAIKA M14x1,5 1
5 0180.F70.001V.71.00 KOJEHBAI B CBOPE 1
5.1 0180.F70.001V.71.01 KOMEHBAI 1
5.2 0180.F70.001V.71.02 WWECTEPHA NPVUBOJA MPM 1
53 0180.F70.001V.71.03 LUECTEPHA NPUBOJA PETYNIATOPA 1
5.4 0180.F70.001V.71.04 LUMOHKA KOJNEHBANA 1
6 2100.168.007V.00.00 MOAYnb 3AXUTAHNA B CBOPE 1
6.1 2100.168.007V.00.01 MOJYIb 3AXWUTIAHUA 1
6.2 2100.168.007V.00.02 KABEJIb OCTAHOBKW IBUTATENA 1
6.3 2100.168.007V.00.03 KOJINMAYOK CBEYM 3AXKWTAHNA 1
7 2160.168.0090.00.00 CBEYA 3AXWTAHUA 1
8 5787.06025.00.01 BONT M6x25 2
9 2180.168.RA12V.00.00 CBEYHOW KIOY B CBOPE 1
9.1 2180.168.RA12V.00.01 CBEYHOW KITOY 1
9.2 2180.168.RA12V.00.02 BOPOTOK 1
10 2050.D88.001V.00.00 3APAIHAA KATYLKA 1
11 2090.D68.001V.00.00 ®UKCATOP 1
12 5787.06008.00.07 BONT M6x8 1
13 5787.06030.00.07 BONT M6x30 2

3/10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

# KO AETAJIN HAUMEHOBAHWE KOIJ1-BO

1 2000.F70.7560.A7.02 PYYHOW1 CTAPTEP B CBOPE 1
1.1 2000.F70.7530.A7.03 OBTEKATESb [IBUTATENA 1
1.2 2000.F70.7530.A7.04 BonT 1
1.3 2000.F70.7530.A7.05 XPAIOBOE KOJECO 1
1.4 2000.F70.7530.A7.06 XPATOBUK 2
1.5 2000.F70.7530.A7.07 LWAZBA 1
1.6 2000.F70.7530.A7.08 NPYXXWHA LIEHTPAJIbHAA 1
1.7 2000.F70.7530.A7.09 NMPYXNHA XPAMNOBUKA 2
1.8 2000.F70.7530.A7.10 BAPABAH CTAPTEPA 1
1.9 2000.F70.7530.A7.11 NPYXNHA CTAPTEPA 1
1.10 2000.F70.7530.A7.12 KPbILWKA CTAPTEPA 1
1.11 2000.F70.7530.A7.13 TPOC CTAPTEPA 1
1.12 2000.F70.7530.A7.14 PYYKA CTAPTEPA 1
1.13 5787.06008.00.01 BONT M6x8 3

2 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4

1 3020.F70.001V.00.00 NPOKNAJKA rOJIOBKW BITOKA 1
2 3170.168.002V.00.00 LWTUOT 10x14 2
3 5789.08060.00.01 BONT M8x60 4
4 R0900.08032.00.01 LUNWNBbKA KPEMEHWA TNYLLIWUTENA M6x90 2
5 R0900.06095.00.03 LWIMNNNBbKA KPEMNEHNA KAPBIOPATOPA M6x90 2
6 0010.F70.002V.00.00 FOJTOBKA BNOKA LIMIINHAPA 1
7 3000.168.001V.00.00 NPOKNAJKA KPbILLKIM rONOBKN 1
8 0001.168.007V.00.01 KPbILLKA FONOBKW BITOKA 1
9 2370.168.0100.00.00 TPYBKA CAMYHA 1
10 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4

4 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

# Ko OETANU HAUMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 1040.F70.001V.00.00 PACMPE[BAN B CbOPE 1
2 1030.F68.001V.00.00 TONKATENb 2
3 0160.168.003V.00.00 LUTAHIA TONKATENA 2
4 0020.F70.001V.00.00 KINAMAH BMYCKHOW 1
5 0085.F70.R001V.00.00 CAITbHMK BMYCKHOIO KIMAMAHA 1
6 0040.168.001v.00.00 NPYXXMHA KNAMAHHAA 2
7 0050.F70.R001V.00.00 TAPEIKA KITAMAHA 1
8 0100.168.001V.00.00 KOPOMbICI10 B CBOPE 2
9 1120.F70.R001V.00.00 CYXAPb KINAIAHA (MOJIOBMHA) 4
10 0030.F70.001V.00.00 KINAMAH BbINYCKHOW 1
11 1050.168.002V.00.00 LAVBA PACMPEJBANA 1
12 0150.168.M01V.00.00 HATPABAIOLLAA KNAMAHA 1
# Kop4 OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 0190.F70.001V.00.00 LIATYH B CBOPE 1
1.1 0190.F70.001V.00.01 BONT LWATYHHbIN 2
1.2 0190.F70.001V.00.02 KPbILLKA LHATYHA 1
1.3 0190.F70.001V.00.03 LIATYH 1
2 0200.F70.001V.00.00 MOPLIEHb 1
3 0220.F70.001V.00.00 MOPLIHEBO NANEL 1
4 0230.F70.001V.00.00 CTOMOPHOE KONbLIO 2
5 0210.170.E01V.00.00 KOMMNEKT MOPLWHEBbIX KONEL, 1
5.1 0210.170.E01V.00.01 KOMbLIO KOMNPECCWNOHHOE MEPBOE 1
5.2 0210.170.E01V.00.02 KONbL,O KOMMNPECCMOHHOE BTOPOE 1
53 0210.170.E01V.00.03 KOMNbLIO MACITOCBEMHOE 1
5.3.1 0210.170.E01V.00.04 NNACTUHA MACJTOCBEMHOTIO KOMbLIA 2
5.3.2 0210.170.E01V.00.05 NPYXNHA MACJTOCBEMHOIO KOJIbLIA 1

5/10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

1 1180.168.002V.00.00 BA3A PbIYATA B CBOPE 1
1.1 1180.168.002V.00.01 KPOHLUTENH 1
1.2 1180.168.002V.00.02 NPYXNHA 1
1.3 1180.168.002V.00.03 BWHT PETYNIIPOBOYHbIN 1

2 1130.168.A01V.00.00 PbIYAI B CBOPE 1
2.1 1130.168.A01V.00.01 BONT T 1
2.2 1130.168.A01V.00.02 PbIYAT 1

3 1150.F70.001V.00.00 NPYXXNHA BO3BPATHAA 1

4 1160.168.001V.00.00 MPYWHA TOHKO/ HACTPOIIKM 1

5 1140.168.001V.00.00 TATA PETYNATOPA 1

6 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 1

7 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2

6/
# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOJl1-BO
1 3200.565.D01V.00.01 KPbILWKA TOMJIMBHOIO BAKA 1
2 3204.460.0020.00.00 OUNLTP TOMMWBA IPYBON QUUCTKM 1
3 3201.J20.0020.A7.00 TOMMMBHbIN BAK 1
4 3207.460.0040.00.00 YKASATENb YPOBHA TOMNBA 1
5 3210.460.D01V.00.00 TOMMUBHbIN KPAH 1
6 2360.458.R003V.00.00 XOMYT 8 2
7 2330.154.009v.00.00 TOMMMUBHBINA WIAHT 1
8 5787.06025.00.01 BONT M6x25 4
9 4100.460.R001V.20.00 LABA 6x25x1,5 4
10 3213.460.001V.00.00 BTYJIKA 8,6x12x12,2 4
11 3217.460.001V.00.00 PE3MHOBAA BTYJIKA 4
12 0819.05014.00.01 BUHT M5x14 2

6 /10 11.04.2025



BEH3VMHOBbIN TEHEPATOP G3500EAX apT. 211002

# Ko OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2260.F70.0200.00.00 KAPBIOPATOP 1
2 3095.168.002V.00.00 MPOKNALKA BO3[YLLIHOWN 3ACITIOHKM 2
3 3080.168.002V.00.00 NPOKNAJKA KAPBIOPATOPA 1
4 2300.168.001v.00.00 BO3[JYXO3ABOPHUK 1
5 3060.168.002V.00.00 MPOKNALKA BO3[1YXO3ABOPHUKA 1
6 2345.168.0010.00.00 ABTOMATUYECKAA BO3[1YLUHAA 3ACITOHKA 1

1 ™~
1.9
o=
# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2280.168.K100.00.00 BO3LYLUHbIA ®UILTP B CBOPE 1
1.1 2280.168.K100.00.01 KOPMYC ®UNbTPA 1
1.2 2280.168.K100.00.02 MNACTUHA 1
1.3 2280.168.K100.00.03 OUNbTP MNOPOIOHOBbIN 1
1.4 2280.168.K100.00.04 KPbILLKA ®UNbTPA 1
1.5 2280.168.K100.00.05 BONT-BAPALLEK 1
2 2290.168.001V.00.00 KPOHLUTEMH 1
3 5787.06012.00.01 BONT M6x12 1
4 6177.06000.00.01 TAVIKA M6 2
®
®
o ]

# KO OETAIN HAUMEHOBAHWE KOIJl1-BO
1 5787.06012.00.01 BONT M6x12 4
2 3370.476.8021.00.99 NEPEOHAA MAHESIb G3500EAX 1
3 3370.476.8010.00.99 3AIHAA KPbILLKA MAHENN 1
4 2335.458.008V.00.00 OMMETKA 1

7 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX

apt. 211002

#

1.1
1.2
1.3
1.4
1.5
2

KO AETAJIN
2400.475.0260.00.00
2400.475.0260.00.01
2400.475.0260.00.02
2400.475.0260.00.03
6170.08000.00.01
0093.08000.00.01
3100.F70.004V.00.00

HAUMEHOBAHWE
FMYWWTENb B CBOPE
KPBILKA MNYLWATENA
FNYWATENb

BonT

TAAKA M8

LWAVBA NPYXUHHASA 8
NPOKNAJKA MMYLWNTENA

KOJ-BO

AN N DA A

# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 2415.476.0010.AG.00 MIACTUKOBAA HAKIALKA 1
2 5787.05016.00.07 BONT M5x16 4
3 6178.05000.01.04 TAVIKA M5 4
4 3331.476.8020.AG.00 CTAJIbHAA PAMA 1
5 2145.P75.001V.AG.00 MNACTVUHA MPAAMEPA 1
6 2265.168.001v.00.00 MPAAMEP 1
7 5787.06012.00.01 BONT M6x12 2
8 2332.188.004V.00.00 BTYNKA 1
9 3365.460.001V.00.00 TPAHCITOPTWUPOBO4YHAA OMOPA 1
10 6177.08000.00.01 TAAKA M8 2
11 6177.08000.00.01 TAVIKA M8 8
12 3350.460.0020.00.00 JEMMN®EP 4
13 5787.06012.00.01 BONT M6x12 5
14 3410.487.0090.00.00 NPOBOJI 3A3EMIEHNA 1
15 8621.06000.00.01 LWAVBA NPYXUHHAA 1
16 6177.06000.00.01 TAAKA M6 1
17 3360.520.002V.00.00 HOXKA PE3VHOBAA 4
19 5787.06025.00.07 BONT M6x25 2
18 3330.460.102V.AG.06 CKOBA KPEMJIEHNA AKB 1
8 /10 11.04.2025



BEEH3WHOBbIA FTEHEPATOP G3500EAX apTt. 211002

2-12.pwB 2 12DWA

2-110-MWCB1

# KoA OETANU HAWMEHOBAHWE KOJ1-BO
1 4000.475.G36V.00.00 ANNbTEPHATOP B CBOPE 1
1.1 4000.475.G36VY.00.01 POTOP ANbTEPHATOPA B CBOPE 1
1.2 4000.475.G36V.00.02 CTATOP ANbTEPHATOPA B CbOPE 1
1.2.1 4000.475.G36VY.00.03 CTAJIbHAA 3ALLNTA CTATOPA 1
1.2.2 4000.475.G36V.00.04 CTATOP ANbTEPHATOPA 1
1.3 4000.475.G36VY.00.05 LWETOYHbIA Y3EN 1
2 4100.460.004V.20.00 LIABA 8x25x3 1
3 5789.08220.04.01 BONT M8x220x1 1
4 5789.06164.04.01 BONT M6x164 4
5 4010.460.001v.00.00 OlOPA AJIbTEPHATOPA 1
6 4020.460.502V.00.00 PEFYNATOP HANPAXEHWA (AVR) 1
7 5789.05018.00.01 BONT M5x18 5
8 4060.460.001V.A7.00 KPbILLKA AJIbTEPHATOPA 1
9 4000.475.G36V.00.06 KOJIO[IKA 1
10 5789.05010.00.01 BONT M5x10 3

77_74“ 5

1 2070.D68.A210.00.00 SNEKTPOCTAPTEP 1
2 2480.445.001V.00.00 MPOBO/, AKB "+" 1
3 2480.460.002V.00.00 MPOBO[, AKB "-" 1
4 2460.522.0230.00.00 AKKYMYNATOPHASA BATAPES 1
5 5787.06012.00.07 BONT M6x12 3
6 6170.08000.00.01 FANKA M6 4
7 5787.08030.00.07 BONT M6x25 2

9/10 11.04.2025



www.sunreka-tools.ru

SUNREKA

TexHUKa, NnpeBocxoadaLlas oXXxmgaHus

Mo BonpocaM cepBUCHOIo 06Cny>XMBaHUA: service@getink.ru
Mo BompocaM coTpygHu4ecTBa M MocTaBok: info@getink.ru

OO0 "T2TUHTI", MockBa, 2025



	Лист1

